
Hola! 

 

Babos Zonga Rebeka vagyok, a 2023/24-es tanév őszi félévét töltöttem Córdobában, 

Spanyolországban. 

Szeptember másodikán landolt a gépem Malagában, ahonnan C1-es metróval utaztam a 

vonatállomásra, ahonnan körülbelül 1 óra vonatút után érkeztem Córdobába. Córdobában nincs 

repülőtér, így vagy Malagába vagy Sevillába érdemes repülőjegyet venni, mindkét városból 

vonatozni lehet Córdobáig. Córdobában gyalog bárhová el lehet jutni, de ha taxizni szeretnénk, 

akkor a PideTaxi applikációját tudom ajánlani, illetve a helyi buszok is elég sűrűn járnak. Az 

egyetemisták főként a város Ciudad Jardín részén laknak, én személy szerint az óváros részen 

találtam szobát, a Római Híd mellett.  

A lakás kereséshez ajánlani tudom az Interasmundo oldalt, amiről sok jót hallottam, illetve 

mindenkit figyelmeztetni szeretnék, hogy a Facebookon talált szoba ajánlatokat kétszer 

ellenőrizze le. Engem majdnem átvertek 700 euróval, az utolsó pillanatban vettem észre 

szerencsére. Végül az Erasmus Family nevű szervezeten keresztül lett lakásom, erről a 

szervezetről lentebb bővebben írni fogok.  

Szeptember 17-én kezdődtek az egyetemen az óráim, melyek anglisztikásként a „Facultad de 

Filosofia y Letras”-ban zajlottak. Maga az épület gyönyörű, akár a környék, ahol elhelyezkedik. 

Elméleti síkon nem követelmény a spanyol nyelvtudás, de a beiratkozás számomra kicsit 

döcögős volt, mivel nem beszélek spanyolul. Az egyetemen az ügyintézés kapcsán 

segítőkészek, de rengeteg türelem kell hozzá, és fel kell készülni arra, hogy nem lesz 

zökkenőmentes. Ők is használnak Moodle-t, ahová a tanárok rendszerint feltöltik az anyagokat, 

illetve Neptun helyett egy Sigma nevű rendszert használnak. Az órák is másképp állnak össze, 

mint nálunk, egy tantárgyból négy óra van egy héten, ebből egy gyakorlat és három elmélet. A 

gyakorlat kötelező, de erősen ajánlott mindegyikre bejárni. Nyelvet tanulni az UCO Idiomas 

részén lehet az egyetemnek, én egy kezdő három hónapos spanyol kurzuson vettem részt. A 

vizsgákhoz egy fix időpont van, illetve pár héttel később egy második lehetőség, ha valaki 

megbukik. Így külön jelentkezni sem kell rájuk, mint nálunk. 

Bevásárolni a Mercadona üzletekben a legcélszerűbb, de megtalálható a városban Lidl vagy 

éppen Aldi is. Az árak hasonlóak az otthoniakhoz, bár az alkohol sokkal olcsóbb. Córdobában 

képtelenség unatkozni, az éjszakai élet és a nappali tevékenységek tárháza is egyaránt 

fantasztikus. Az én abszolút kedvenc helyem a Római Híd volt, ahonnan pár percre laktam és 

szinte minden este lementem a naplementét megnézni. A kilátás leírhatatlan, és a hídon spanyol 

dallamokat játszó zenészeknek köszönhetően az andalúz életérzés átjárja a levegőt. Az Alcazar 

kötelező program és diákoknak sokszor ingyenes. A Mezquita szintén, ahová reggelente ingyen 

be lehet jutni, a nap többi részében azonban belépőre van szükség. A Plaza de Las Tendillas 

nappal és esténként egyaránt remek választás, jobbnál jobb bárok és éttermek kipróbálására van 

lehetőség.  



Két szervezet is működik Córdobában, melyek Erasmusos diákoknak szerveznek programokat; 

az ESN és az Erasmus Family. Mindkét szervezettel részt lehet venni kirándulásokon. Én 

kirándulni csak az Erasmus Familyvel voltam, és talán kicsit elfogultan írok róluk, mert 

rengeteg felejthetetlen élményt köszönhetek nekik. A kirándulásaik sokkal olcsóbbak, mintha 

magának szervezné az ember és remek lehetőségek arra, hogy megimerjük a többi Erasmusost. 

Ezeken az utakon kívül egy héten több bulit is szoktak szervezni a helyi klubokban, illetve 

„csapatépítő” programokat is, pl piknikek. Szinte bármilyen kérdéssel vagy problémával lehet 

hozzájuk fordulni, mint fentebb említettem, nekem lakást találni segítettek.  

Összegzésként annyit tudnék mondani, hogy az Erasmus Córdobában minden, amiről csak 

álmodni lehet. Mielőtt kiutaztam volna sejtettem, hogy számos szép élményben lesz részem, és 

így utólag órákig lehet mesélni róla, de szerintem igazán az érti meg aki átéli. Aki 

megtapasztalja azt, ahogy a spanyolok lubickolnak az élet szeretetében, hogy milyen az, amikor 

egy asztal mellett legalább öt nyelvet lehet hallani, amikor kultúrák találkoznak, amikor egy 

buliban spanyol dalokat üvöltve összemosolyogtok, mert tudjátok, hogy ezt sosem fogjátok 

elfelejteni. Hogy milyen érzés az, amikor az óceán partján nézitek a naplementét több száz más 

Erasmusos diákkal, azt nem lehet elmesélni, meg kell élni. Ahogy ki kell próbálni új dolgokat, 

ételeket, meg kell szólalni egy olyan nyelven, amin előtte sosem mertél, látni kell olyan 

helyeket, amelyekről előtte csak álmodni tudtál, barátokat szerezni és a lehető legtöbb élményt 

megosztani velük és közben azt érezni, hogy tiéd a világ.  

Ezt jelentette nekem az Erasmus, melynek egyetlen akár jó vagy nehéz pillanatát sem bántam 

meg. Kívánom, hogy ezen sorok olvasójának is hasonlóan emlékezetes legyen, mint amilyen 

nekem volt. Bármilyen kérdésre szívesen válaszolok, főleg az ügyintézésbe elég könnyen bele 

lehet kavarodni. Az e-mail címem: zongarebeka@gmail.com. 

      

                                                                                                                    Babos Zonga Rebeka 

mailto:zongarebeka@gmail.com

